

#### **APROVADO**

68ª Sessão Ordinária - 07/11/2023 HÉLIO GUABIRABA Presidente

## CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE

Estado de Pernambuco

GABINETE DO VEREADOR SAMUEL SALAZAR

## REQUERIMENTO N° 12180/2023

Requeremos à Mesa Diretora, ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades regimentais, que seja concedido um Voto de Aplauso em reconhecimento à trajetória do Sr. Antonino Tertuliano, nascido no Bairro do Coque, Cidade do Recife, e atual solista da Orquestra Filarmônica de Israel.

#### **JUSTIFICATIVA**

O Requerimento que ora encaminhamos a esta Casa Legislativa tem como objetivo prestar uma justa homenagem em reconhecimento à trajetória do Sr. Antonino Tertuliano, nascido no Bairro do Coque, Cidade do Recife, e atual solista da Orquestra Filarmônica de Israel.

O Sr. Antonino Tertuliano vem trilhando uma admirável trajetória na música. Em 2006, quando adolescente, integrou o projeto social Orquestra Criança Cidadã, quando demonstrou, desde cedo, a sua familiaridade com as cordas do contrabaixo. A partir de então, passou a se dedicar e trabalhar em prol dos seus objetivos.

Em 2010, foi aprovado no curso de bacharelado em música da Universidade Federal de Pernambuco (UFPE), bem como para integrar a orquestra jovem do Conservatório Pernambucano de Música. Posteriormente, trancou seu curso e foi nomeado para exercer o cargo de Músico na Orquestra Sinfônica de Goiânia, em Goiás.

Após quatro anos, foi aprovado com bolsa integral na The Buchmann-Mehta School of Music, em Israel. Hoje, depois de muito estudo, trabalho e dedicação, integra a Orquestra Filarmônica de Israel.

A história de vida de Antonino Tertuliano encanta a todos que o acompanham, além de inspirar muitos jovens a superarem os obstáculos e, com determinação e esforço, a buscarem os seus sonhos.





# **CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE**

Estado de Pernambuco

### GABINETE DO VEREADOR SAMUEL SALAZAR

Em razão da sua história de vida e de luta, é justo e necessário conceder esta homenagem ao Sr. Antonino Tertuliano. Dessa forma, propomos este Voto de Aplauso como forma de reconhecer a sua brilhante trajetória na música. Portanto, solicitamos o apoio dos nobres Vereadores desta Casa Legislativa para a aprovação desta Proposição.

Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal do Recife, 6 de Novembro de 2023.

SAMUEL SALAZAR Vereador - MDB

